16

Lk SBS

E RS
ﬁ':'%-k

1.EKRBE

Tk (demand) HYE R Fy » ek HME A% (other things being equal;

ceteris paribus ) * {ERE—ERIAMA - ERTEEEHE—REMESSSH - EA0F
fHR T B HARE IR EEE - Bt &0 — 85 E R T AT a9 7 28
wmZB—H Rk o IRA] UK IR R R EV B 2 WEBE TR K E2RIRARETE - T
Ky KR (demand curve) - 2016 2-1 #ifR D fis ©

| kn@n-

P

B 2-1 FEKEhig

2ERENESR
e HAME DA S » fER— BRI - e E & S — R e Ee%s
% EE—FPEERT - B HAREINEEYE -
3BT RANEHAE
(DR (T, taste)
Rty FerEA G - Fesk &R -
(Q)F1E (I; income )
HEENTERE - EEA NIRRT - FREFESaRmgm -
W G BEE TSR A - JRRI& a5 Fr e a2 B i 2 7] %88 - Bl
Z R IEHE RS (normal goods) ° K& @ & —MHIAENTE KE - fEEB A ESIVRTEE
T~ GEEE PSRRI - BB G a3 a9ik A mag i - 7REN & BE P
feryREn 2 5 A En - AR Fs95 554 (inferior goods) e



4

F£TE B - HAGEEE

e

Q)THERIH B B fERE (P~ Py )

HE-FEHEENS @ &8 Y WENTRRENI » mesEs X MEEH
TTHYERS T REKIA ﬁtﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁiﬂ@{ﬁ%%%ﬁgg§§ﬁ%%§%§fﬁﬁﬁiﬁgﬁ R
i (substitution goods) © [X:Z » #HE Y WMENFRKEMNI - erss X BT
BUATARIEAS N RRSKIRGIN » FRIfE ERTE B = R AR AR B - iy
A (complementary goods ) ©
(D TFEIIARAAEREEFS (P~ 19)

TR SRS RGN - AR TRUEE T - &% RN BRI K -

Gb - ETEIARRER BT IR BRI S BRI K - il - Eﬁ%a‘*
fE NS - BIRORSREF AR Y R A ) e 8RS - THITS 287} - SN es KA
LY
GnEEE AN (N)
HEANBEZ » —ikinETKEINE - IHEABED - T kEERIRD -
T AT R SRR B E R A R -

QLf=(Py: T, I, Py, PLIL N, wooeer)

4.F%KIER
EHMAREN L T HEFEHEMENT KE - EEEERT RKER
1K ERERF IR KRR S - HEEHE R EM BT K& B ER B 2
L -
WERZAEARILYGRAA = > FIFHREERER > il T
(DPFT45% % (income effect)
EHBRTHRE SR HEANET T M EHREALER
o AlEREN I R 2 MEASEM > BAEFERER
Yo WHMRAATEN YR EREREGEIRR > BTG
R o
()% K% & (substitution effect )
HE-FEGE S WIE TR AR T H AR T R
T RAIRARAARBEER T TGN S > b B2 o
M ERIEEME - 25 M BErER N EL - AIFT S8R ST K& 80
AR EE T R ERG N - SO B EAR P RRIRF R SR E L E R - 15#'53‘
fgjfb” FHAE - P ERIER N EE - AT SR BT SR E KA AR AR E
BERE S RERG N - Rl HE SR B BE TR SR E I IR Ay T REMEEr s 38 4 - A0SR
RS N B AR AIFE SRIE R EOT. - RGZ FTS R KRB R R TR Kk

17



18

IR FEEAT » T2 AR I RS TR - TR KREINRUERAYEL S - HoRE Ry
T AREH] o
5. % SKERIAYEI 7

W ENER AT KEN BB - 2R IEMBFRIEES - BIFRK

HH# R IERERTIEARIRIS - 5 NYIRIfE
(DZEZ (Giffen goods) -

EREENR - TSR AN ERR CHEFEM - i F 2B R

Giffen FirfEitt » KITIREFsZ=2500F o B4« B2 F5 RS g AR I -
Q))& (conspicuous goods ) 5 BUFE Ry B2 HfMHA (Veblen goods ) :

fEAE S EN 1% - RO SCR AR ER SR IR I o H H Y2 DAFREZ R
e it S A S s - K B (A B R K & 2 B A A E R B - Bl ¢ 5A
RERK ~ #EAE -

6.F KERVEENHT KAVEE)
(1)FESkZERY%E) (changes in the quantity demanded ) :

W EAR S E S B FT [EFR K EEE) - BE L ELER TR Kbt
LIRS E)

(2)FEsknyt#E) (changes in demand) :

IR B AR BB USRI Z 3 B - S EAR PR FR RE g - BP
R h Ry B T SR B AR AL B - TR T RV E) - B4 « EiRirfemim it 58
ABEIENL T - R REELFERE S » TR Rm G2 E) - K2R
AR - QIR SREG LR AE D - SRt A r =R 8 -

-

[#mAAE] )

TFTHRAEHEHHTOTEETHE?
(A) PR KSR & » o] 0 T 3 — i R B A L& B o
(B) EFTH (AT OTROERSE) w1 -
(C) %% (RFATOTLY LMD ) IEH T -
(8] (A) FEmga L4 -
(B) & Kty R 1 5459 ©
C) RBRTRAZAMS > HERBORBTHRE > FETOTH
\_ HERERER - )

1. I

MR K (market demand ) o {51 7H 28 & B 7 5K i £ 7K P IITHE

N
=
53



(horizontal aggregation) °
Yoo 33t (public goods) ~ %4 & & (jointed products) & 1 37 48 & K
# & B 48 (vertical aggregation) ©

4 [m&#a2]) A
HoBAHEEFETEIB»A A X, =10 — 2Py + 0.011, + 0.4P, 2 X, =5 —
Py +0.021, — 0.2P, » K :
(A) & 1,=1,=1000 " P, =10 B * KRHEZFZERN T RKIBHT?
B) £ZA)MFERT » XFHEFRHE - LHERAZ -
[#] (A) X, =10 — 2Py + 0.01 X (1000) + 0.4 X 10 = 24 — 2Py,
X, =5 = Py+0.02X(1000) — 0.2X 10 =23 — Py,
(B)

11 47

EEY  EEBAS 2B THERGARRE_ANTERGL > ML
4B A 12 B TR E KA R R AG KT BTSSR
ek

23 —Px; Px>12

X_ .

N 47 —3Px; Px<12 )
8. HEEBRER

HEHME R EBENTE - O BES TR E R B BT RS A MR E
AL TR ZERR - Q00 2-2 R > IEE Q, MAIRTAVAE—HAL - HEH RS
BB e BERE T T >R R AR _ERGAEERE - [XIBE - SRoRiRR TR L2 I B H R
SCTHIRRERK - (EIHE S BESN ZRERRy Py 3R EL Q, AUTHIfE » KL HZ=EE Ty
IHEHERER - FEP&R R =AJE PEP, °

19



20

2-2 SHEEFER

4 [#AA3] )

BE X W FEEE (Q) hRENALMBEH (Py) ~HEEMF (1) AY
&g (Py) » mFX Q=100 - 3P, — 0.011+0.5P, » 35F] :
(A)X RIEFH RS F8? AHE?

(B)Y R EFHXS 82 HHE?

O XY RBRBRELAS ? BHE?

(31 () 2=~ 001 <0 - hao X A% F0 -
(B)Y AfTHe ot & ik FlEf

(D) & %(13: =+05>0 ' FXBYREZHEEKS -
\

e
1L #HENEE

B e HARIE DA - FER— B BRI P » i 1) AR 2 = Bl e 38 3 — e e
5 fEANEMER T - BE B AR BrEcE - R 84— % E
fEAS A — RS BUEn — B —BATR - REMFFEAET HR e B HtiEE
HERAGR - IR DA B Sk FGE - M T BEHERAE (supply function) ©
2 A MR BIIE R

(DAEESD (T; technology )

EARERMIES R - AR EER TS RS - RZAEERMNR
A o QU (ERS TRYHS BRI - — s - JMPEEr R E R E S
FIFEATRETE L « 28— R BE MR A EE RGO - TIERE % 55 R R AEAH
FIRVAEERC T~ - A LA ARy A AEREER -



4

F£TE B - HiGEENE

QA4 FEELREERK

HAEEEREAEESEZRNER IR EEE - AIERBENEHTGE - 2EE L
BB SR EM A B ALRE - iz - HAEEERER TR Al EHEFEE L
BRI ERS SR HLIE -

QG)FHRIA ER B ER (Py)

BV A o BN S A PR A A& - 5 X
BB %ﬁx%ﬁ%iF%WMIﬂﬁYﬁfWEFEMQ HIfE X
MEE Y M EA RSN - 55 X WENERKZET - 8525 X ENE
FEﬁMIﬂ@YWEWEFEﬁMM HIfE X M8 Y MRz A A
IIIEI
(DFEHAARZKAERE (P°)

HAEEHEARKER S LT Al EE SO BRAENEGE - EEE
A DU AR FEA TSR o EAR - HAEESTHIARRER & Nk - A4 E
FHEInEAERILRE - BEEE o DU R AR SFEE A -
G)EEHZHENE (N)

EEZNEEZL - AfEBITIERZ T - mSNEEERS K2 @ &
#HAEEA - AESTRYERR T » TGt E RS a D

HEAGRR BT DU R 3G

Qgi =;f(PX ; T’ w,r, PY’ P;(a Na ...... )

B &R w RS R A RGN - RIS - Ry B AR A B
W T*Eﬁ¥§9FéE**§ﬁf&?¢3<§¥ﬂﬁIﬁdE‘F ERRAIBHRR BT LSS By QX = APy ©
BB RS BLHLE SEAYRAGR - 20k 2-3 -

P,

Py

Q Q

B 2-3 XBEMERREEERMRG

e

21



22

3. HARERN

s HARIE A - FER—Rc AR A - {8 51 A= 2 o B e B 5 — R e
5 HgGEA B ANE R 2R ER B S - BMER R - e EEd
Nz B m RS B A% - G TE R TR R Ry A4 FERYE R AR 2 B R Y
HIER S - BGERAE EERIRS S AR 2RI SR TRk -
4 HHAGERIRBEISH

EI SRR B R A A0 T2 T 55 B R 80 g A i AR

(backward bending supply curve ) © ZZEEREIY LG IS - & T &=REE)

F - EHRESENIG B & A L ITESCR © FrfSSCREE IR -

W BRI ELERRAEE  E I RFYE2T ) $H#HLeEY
THEIAF e84 slae & b TAEeF3c > M 38 Am AR B B ]
(ZARIA TEI ALS )L F 3 e TAE RS > M P AR B »
WA AR A EAEFHAS FHmE) -

LHRERIEL TARRGHK > SO F R e R RS
B fm sl TAE By 3 kA KRB B o — s » ELERK
Ko » TERYEFATE/LLHHRLEF OB REARTARNITFX
£ o B @R e TAEBER o BB SRR o 2 TR R B FH 6
AITERYG EHBE CHEFLHELHGTIFNRRABRELE
B iR b AR s shek i R AL AR o

AEREE - A6 2-4 PR -

I&X

Frass > BRUR
L,

wo f------mm -
| BRER > FENE

0 : T RS2

L,

2-4  HASIERIRYBISH

5. hiniB Mt
oA ) 2B 2 A R R RSP Tl - RISl SR (RS B - 35T



N4

F£TE B - HiGEENE

¥

H#G (market supply ) o [FhBERZKSPEIIRERTE BEELFE K R /K - DEny @ B AR A -
6.fit45 ERVEENER ARV EES
(DffG =M% E] (change in the quantity supplied )
A AR B G (B A a80E) - o [RE[A] —pebtraihin BBy NeE) -
Q) fitfa1%EH) (change in supply )

o (Bl EAR S RIHERE(ERS ) DUOMNAIZRRYEE) - 5 [FERAepttaih
KRR E)
71HEEEFER b

LEENHE - CHHECM S S
I NGNS S e b= 2 D 40 N ]
HIZEHA - A0 2-5 Fis - 858 QB4 » 4 3 I

PEE RIS Ty CI0PEQ, TR RARALA. - | E

T 50185 QLA R 52 0 B A RO A B |

AOEQ, » it - FIHIIEMAOPE Bk 0 o Q
AP - 25 EEERS

N dedaa
« iRHE R LLEREFRE S
1. /5151
T8 L RER E B 555 5 Y R SR B R AS [F] IR 5 i HLA PRGOS AR
RE > PifEZ R fi%tafr (market equilibrium) o & THEIIMEREE - HE Ryt
%A@?l‘%%'ﬁ/‘ 2RfEE (P,=P,) - HEHEFNRTEREE (Q,=Q,) * JREIF®
SRR HFES - a0lE 2-6 (PHRFRISMERS - Q+RFEIgfHE) -

2-6 THinIAE

23



46

N

[ mamn]

A REHATRAIAARTE LS FH?
B) REHTHTA M T LHEFEH?
O REATHRITARTSTHESR?
[#] & BAS Ao b0 45 50
(A) R TR AMETS A S F -
(B) HTHATAMEEHEFI -
O R T AREEHESR -

1.
2.
3.
4.
5.
6.

7.

ALBEEETE

PARTERME « FoREMEIRIA -

TR B BT R A E) -

o R BRI AR RR % -

T RIS SR Bt 2 SURBME IR B £ -
P Mt A s s e FIB A B 1S -

RS B iR B S PR IR R

IHEERIER ~ LEERER -

8. Wk HEEE

9. PRI AR IERI R -

10. {EFSPERE -
11. A5 B P

NI vs. RLERF
IEE vs. 2550
ZR 0 vs. S
B vs. Bl
FZ 0 vs. iEin
H A vs. #8054




4

EoE EY - fHeRmEn

BHEmHE

()L DUF A RIBOER A SR (3R F e (RS 7R ) B
(HEASETEOERS P SORMRON « S R
(A) AR TSV ERIETE y 0 - PR BRI 52 R R % e i
(B) AR HEAGTME By 0 + FE TR o2 2 e B A 2 e
(C) AT BRI By 0o + {8 HLRIS 52 2 i LA 5 22 i
(D) LI_I-45%f
W [5347 ]

d =<

m@ﬁgc%gggg%%’ﬁmum%m%%*ﬁﬁmo,iéﬁﬁ
WEIRIBEE, 0 + BSHREE 43S 5 [FIBE(B) ~ (C)IRIERE -

()2 ZXBERE P RERK o b BIEEH - SEE KRR X =124
- bP > HIEFERIEMSEM R 0.2 K » X EERLUTAE 2

e

(A) X =0.2b/a B)X=1.5a
OX=a+02b D)X=a
(E) X =0.2a/1.5a
» [ 5#7]
HHA FE R AR e Ry
d p p
£a= 2£%'75w:’6_b)T§E:Z§ =02

i E3 > 0.24a — 0.2bp = bp KEE P =02 - % s AR X = 1.2a -
bP s FiA X =a -

()3, PUMarE R 2
(A) Tl I &R EE SRR (B) FEH I+ FHEE L
(O) FlEH IO+ &4 EH KA (D) "l E s M R B N —
(BE) Nl R4 S R ER

1.D) 2.(D) 3.(C)

e

47



